

从圆润可爱到刚毅简酷

全新 Polo 外观炫酷升级

本报讯 上海大众 Polo 车型从 2002 年引进至今,始终受到消费者的高度认可,其圆润可爱的外观形象更是深入人心。

全新 Polo 前脸由分割式设计逐步过渡到横拉式设计,增加视觉宽度;前大灯延展上翘设计,与上格栅融为一体,整体感更强,充满气势;下格栅更加开阔,配合前雾灯及导流板前凸强烈,更具视觉冲击力。上进气格栅采用横拉式设计,加强了车辆在视觉上的宽度,通过中国消费者喜爱的镀铬高光

格栅条,与两侧延展上翘的前大灯紧密联系,形成一个整体,更有运动气势。

全新 Polo 充满个性的横拉式设计前脸,嵌入了精致而硬朗的五边形钻石切割前大灯,独特的黑色飞翼画龙点睛般融入其中,将全新 Polo 个性和活力的优异特质完美融为一体,充满个性和活力,让驾驭者充满自信。与上散热器格栅相辉映的是采用倒梯形蜂窝状设计的下进气格栅,由镀铬装饰条包围的上下格栅前凸感十足,稳扎有力,

尽显前进的勇气,将激情与时尚表现得淋漓尽致。

全新 Polo 的车身侧面线条也带有一种力量的美感,从前大灯一直延伸到尾灯,一气呵成,将奔放的前脸与简约的车尾完美融合,仿佛冲刺向前,与整车的动感特质显得浑然天成,带来无可抗拒的吸引力。车身侧下部适当前倾的特征线也不容小觑,向外突起的设计显得更粗壮,营造出一种型男般的肌肉力量感,融入在整车轮廓线之中,为动感增加了扎实感,仿佛是天生

的速度之王。红黑搭配,带加热的后视镜和车身一体的车门拉手从细节入手,将小车的运动感推至极致。

全新 Polo 平直有力的尾部直线线条,寥寥几笔便勾勒出简约纯粹之美;而充满力量的五边形造型尾灯更凸显了一种自由独立的时尚风格,与前大灯风格遥相呼应,配合“L”型对称点亮设计,成为全新 Polo 在夜间与众不同的标志。还有独具特色的 LOGO 行李门开关,最早问世于旗下高端车型辉

腾,堪称整车的点睛之作,不但具有方便行李门开启的实用性,更是科技性、高端性的象征,代表了前瞻又富含科技感的创意。

作为一款将精巧、时尚、高品质集于一身的精品小车,全新 Polo 的设计完全符合了中国市场的特殊需求,而且满足了中国消费者的独特审美品味。我们有理由相信,上海大众全新 Polo 将会赢得消费者的一致热捧,在国内 A0 级精品小车市场刮起一股全新的酷感旋风。(刘丽萍)

造型时尚、操控灵活、省油省钱

比亚迪 F3R 金钻版超值享受

本报讯 比亚迪 F3R 以时尚动感的造型、灵活的操控性、良好的通过能力、省油省钱的性价比,逐渐受到年轻家庭的喜爱,现只需 5 万元左右就可以享受到一款时尚的两厢车,绝对超值享受。

F3R 金钻版是一款“宜室宜家”又不至于尚年轻气息的大两厢车型。外观大气典雅,没有累赘的设计,干净利落的线条使得运动时尚相得益彰;内饰则以温馨的浅米色调为主,符合年轻家庭对品味和内涵的审美要求。长 4325mm、宽 1705mm、高 1490mm 的大车身,傲人的 2600mm 轴距,及 360L 的后备箱空间,营造出了两厢中级家轿中最为宽大舒适的内部驾乘空间,

绝对能够满足家庭用车的全方位需求。

从“硬件”配备来看,BYD473QB 全铝发动机为比亚迪 F3R 金钻版提供了强大的心脏,全面呈现出轻、快、省三大特性:轻量化设计全铝 16 气门发动机,有效降低了整车的重量;其低速高扭的特性,使得车子起步和加速更快;最重要的是其卓越的省油特性更是为这款车大大加分,博世新一代电喷系统降低了燃油消耗率,使得比亚迪 F3R 金钻版极具“节油王”的潜质。内饰采用流行的浅色系搭配高档的钛银装饰件,整体清新协调。在材料选购方面注重环保舒适,兼以精细工艺,使整车更显档次。SRS 双安全气囊,ABS

+EBD,高位刹车灯,电子防盗系统和前保险杠三重防撞钢梁等一应俱全,宽大的 195MM 轮胎提供良好的抓地力。

F3R 金钻版自推出以来销量一片大好,稳居时尚大两厢销量三甲,在销量如此火热的基础上比亚迪又进行下一步的促销举措,给两厢车市“火上浇油”。在 3 月中旬,为了刺激节后市场的消费,满足广大购车者的需求,F3R 全面推出“金钻攻势”,实用型降价 5000 元,现在 F3R 金钻版的指导价为 5.09 万元至 7.59 万元。这意味着只需要花 5 万元左右消费者就可以享受到一款时尚的两厢车,绝对是超值的享受。

(程荣荣)

超强抓地力,安全性能高

拥有斯巴鲁冰雪道路不用愁

本报讯 在坡度比较大的路段,经常可以看到不少汽车艰难地在结满冰层的坡路前面喘息,唯有斯巴鲁在低摩擦系数的冰雪路面上,举重若轻,镇定自若,让人在不知不觉中征服了艰难的冰雪路面。

提起斯巴鲁,人们最先想到的是它的左右对称全时四轮驱动系统和水平对置发动机,这是斯巴鲁征服冰雪的独门绝技。四轮驱动系统能够将驱动力合理有效地分配给四个车轮,始终帮助车辆实现最大的抓地力,使车辆在各种路况及不同天气下均拥有完美自然的平衡性,在坡路、雨雪等湿滑路面都能有良好的通过性能,使任何前驱车辆和后驱车辆都望尘莫及。

斯巴鲁汽车通过主动安全和被动安全相结合,给驾乘者提供倍感安心的环境。低重心的水平对置发动机结合全时四驱系统,以及后悬可调平衡装置和坡路自动驻车功能,高强度环



斯巴鲁 爱车 玩车 懂车 就选斯巴鲁

形车架、全方位安全气囊、侧门防撞梁、安全头枕、全座椅三点式安全带等齐备的被动安全设施也为使用者尽情享受冰雪道路驾乘乐趣平添一份保护。

在进口四驱车当中,大部分车型最便宜的也要 50 多万,甚至达到一两百万以上,而斯巴鲁的整体价位却一直保持在 20 万到 40 万之间,可谓是进口四驱车的“性价比之王”!(赵滨)

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

WWW.CSVW.COM



泰安北方上海大众4S店**元宵喜乐会**火热进行中! 凡2月份订购车客户即可参加2月27日的**幸运大抽奖活动!**精彩游戏礼品多多! 欢迎您莅临赏车试乘试驾!更多的超值购车优惠等着您! 泰安北方上海大众4S店诚邀您的光临!

泰安北方众泰汽车销售服务有限公司

销售电话:8561579 24小时服务电话:8561757 地址:泰安市泰山大街西首岱岳区政广场东300米路南 新泰分公司销售热线:7777890 服务热线:7058626 地址:新泰市开发区双山路16号



Das Auto.